
Jilemnice
Kraj: Liberecký Okres: Semily

Správní obvod: Jilemnice GPS souřadnice: 50.608897N, 15.506529E

Nadmořská výška: 451 m n. m. První pís. zmínka: 1356 (668 let) Katastrální výměra: 1 387 ha

Počet obyvatel: 5 244 PSČ: 514 01

Adresa URL: www.mestojilemnice.cz Facebook: mestojilemnice

Současnost obce Jilemnice
Přestože město Jilemnice po roce 1945 nadále zůstalo východiskem do západních Krkonoš a ročně jím
procházely statisíce turistů, nemohlo v minulém systému této přednosti využít a zvolna ztrácelo
přívětivý charakter letoviska. Obnovit tuto tvář, regenerovat cenné historické jádro a vybavit město
vším, co turisté ke svému pohodlí potřebují, patří k prvořadým úkolům současné epochy.
V Jilemnici jsou poskytovány kompletní zdravotnické služby. Funguje zde Masarykova městská nemocnice,
která patří mezi jednu z páteřních nemocnic v ČR, a také zdravotnické a sociální zařízení
Dětské centrum, poskytující služby nejen dětem, ale i dospělým klientům od 1 do 30 let věku. Osobám,
které mají sníženou soběstačnost z důvodů věku, chronického onemocnění nebo zdravotního
postižení a rodiny s dětmi, jejichž situace vyžaduje pomoc jiné fyzické osoby, poskytuje terénní a
ambulantní služby Pečovatelská služba Jilemnice.
Ze školských zařízení zde funguje mateřská škola, dvě základní školy i Základní umělecká škola.
Ze středních škol to je Gymnázium a Střední odborná škola, nabízející specializované sportovní
třídy a obory týkající se veřejné správy a zdravotnictví.
Kulturní zázemí má město Jilemnice v příspěvkové organizaci Společenský dům Jilm a ve Městské
knihovně Jaroslava Havlíčka. Pro kulturní zážitek si návštěvník může také dojít do Krkonošského
muzea umístěného v jilemnickém zámku.
Milovníkům sportu nabízí Jilemnice širokou škálu vyžití. Nově zrekonstruovaný všesportovní areál
Hraběnka nabízí celoročně množství aktivit pro širokou veřejnost i organizované sportovce. Hlavním
lákadlem je osvětlená asfaltová in-line dráha v délce 2,7 km určená zejména pro pohyb in-line bruslích a
kolečkových lyžích. Součástí areálu je biatlonová střelnice s 20ti střeleckými stavy a zázemím pro
sportovce. Celý areál se závodními tratěmi i turistickými trasami je určen jak pro všechny méně zkušené
nebo začínající běžkaře, běžce a další příznivce aktivního životního stylu v létě i v zimě, tak i
pro sportovce na všech úrovních výkonnosti. Nabízí závodní tratě v délce téměř 20 km, turistickou
běžeckou trasu "Buď fit", nově také areál pevných kontrol a z velké části jím prochází chodník pro
pěší. Areál je volně přístupný veřejnosti, stejně tak nabízí možnost rezervace částí či celého
areálu pro tréninky, soustředění i závody. Po celý rok je otevřený krytý plavecký bazén a sauna. V
areálu bazénu je možné navštívit také solnou jeskyni nebo se prohřát v infrakabinách. Sportovní stadion
v sobě ukrývá tři tenisové kurty, dvě volejbalová hřiště, fotbalový stadion, zázemí pro lehkou atletiku,
dvě basketbalová hřiště a dětský koutek. I rybáři si v Jilemnici přijdou na své. Kdo nevyzkoušel
squash či paintball, má tu také příležitost. Milovníky zimních sportů jistě potěší lyžařská
turistická trasa Jilemnicí „Buď fit" o délce 12,5 km, kluziště a osvětlené udržované okruhy pro běh na

Zdroj: https://www.mistopisy.cz/pruvodce/obec/7435/jilemnice/soucasnost/ Strana 1/2 , Vytisknuto: 25.4.2024 13:22:40



lyžích na Hraběnce.
Představy o příjemně stráveném večeru jistě nezklame bowlingová herna, kuželkárna či hudební
klub Továrna a diskoklub Zipp, Kino 70 nebo divadelní představení ve Společenském domě Jilm. Kdo se
naopak chce dobře odreagovat, jistě nepohrdne masážemi, soláriem nebo rehabilitačním centrem SANO.
Trochu aktivnější odpočinek nabízí fitness studia, tělocvičny a posilovny a svým způsobem i 1. evropské
tréninkové centrum Sumó. Pro všechny ostatní jsou tu cukrárny a kavárny, restaurace i hospůdky a také
bary.
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